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估计总和与差 
 

一个星期，Graham先生开卡车到五个不同的城市。估计出他一共开了多远。  
 

Graham先生开的英里计程  

城市  英里计程  
Mansley 到 Mt. Hazel 243 
Mt. Hazel 到 Perkins 303 
Perkins 到 Alberton 279 
Alberton 到 Fort Maynard 277 
Fort Maynard 到 Mansley 352 

 
来估计总和，你可以把每个数字  
四舍五入到最接近的百位数。 
 

 
243 200 
303 300 
279 300 
277 300 

+ 352 + 400 
 
1,500 英里 

 
Graham 先生大概开了 1,500 英里。 

你可以用类似的方式来估计差。 

估计 7.25 – 4.98. 

你可以把每个数字四舍五入到最接近的

整数。 
 

7.25 7 
– 4.98 – 5 

2 
 

差大概是 2。 

 

估计总和与差。 

1. 19.7 – 6.9 

  

2. 59 + 43 + 95 

  
 

3. 582 + 169 + 23 

  

4. 87.99 – 52.46 

  
 

5. 估计  Brigid 工作了 16.75 个小时。Kevin工作了 12.50 个小时。Brigid大概
比Kevin多工作了几个小时？ 
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